柬埔寨又逮捕10余名涉电诈韩国公民



韩国外交部长官赵显10月20日说,柬埔寨 向韩国遣返64名涉嫌参与网络诈骗的韩国籍 嫌疑人后,在一场行动中又逮捕10余名涉案韩 国人,另有两名据信被犯罪团伙拘禁的韩国人

赵显当天在一场记者会上说,柬埔寨警方 16日对电诈犯罪窝点开展打击行动,被捕和获 救的韩国公民预计本周返回韩国。

他同时表示,韩国政府计划新增40名领事 人员,并针对东南亚地区启动预警体系,以更好 应对类似事件。此外,韩国外交部在全球范围 启动针对涉网络诈骗韩国公民的全面排查,以 掌握涉案人员的规模。

柬埔寨7月开始在全国范围内发起打击电 信网络诈骗行动。柬埔寨打击网络诈骗委员会 本月15日说,该国在近4个月内逮捕了3455名 网络诈骗嫌疑人,被捕嫌疑人来自20个国家和 地区,其中包括韩国。韩国警察厅20日通报, 从柬埔寨遣返的64名网络诈骗嫌疑人中,警方 对59人申请逮捕令,另有4人被释放,1人已被

韩国媒体20日援引政府数据报道,在柬埔 寨涉嫌参与电信网络诈骗的韩国人数量可能远 超政府此前估计的1000余人。

依据韩国执政党共同民主党议员朴赞大的 办公室20日从法务部获取的一份资料,2021年 以来,韩国赴柬埔寨出境人数与自柬返韩入境 人数之间差距显著扩大。2021年,赴柬人数比 返韩人数多113人,这一差值2022年激增至 3209人,2023年为2662人,2024年达到3248 人。这或许意味着连续三年每年有两三千名韩 国人赴柬后留在当地。今年截至8月,近900名 赴柬人员未回国。 据新华社

家人举报

美国警方挫败 一起机场袭击企图

美国佐治亚州亚特兰大市警方10月20日 说,由于收到嫌疑人家人举报,警方当天在该市 哈茨菲尔德-杰克逊国际机场逮捕一名男子, 挫败了一起袭击机场的企图。

美国有线电视新闻网援引亚特兰大警察局 长达林·席尔鲍姆的话报道,卡特斯维尔市警方 接到举报电话称,举报者的一名家庭成员持有 武器并在社交媒体上声称自己正前往亚特兰大 机场,准备"开枪扫射"。卡特斯维尔警方通知 亚特兰大警方,后者随即展开行动。

席尔鲍姆说,当时这名名为比利·乔·卡格 尔的男子已经抵达机场南航站楼。监控画面显 示,他对一处值机区"表现得相当感兴趣",那里 "人流量非常大"。他被逮捕时没有携带武器, 但警察后来在其停在机场外的车里找到了一把 AR-15半自动步枪。

卡格尔20多年前因非法持有大麻获罪,本 次面临恐怖威胁、蓄意实施严重伤害未遂等多 项指控。

哈茨菲尔德-杰克逊国际机场是世界上最 繁忙的机场之一,2024年旅客吞吐量超过1.08 据新华社

美军摧毁的"运毒潜艇"上 一幸存者无罪获释

厄瓜多尔检方10月20日证实,被美军摧毁 的"运毒潜艇"上的厄瓜多尔籍幸存者已获释, 原因是没有找到此人在厄瓜多尔境内涉嫌犯罪 的线索。

据厄瓜多尔《成果报》报道,这名幸存者叫 安德烈斯·费尔南多·图菲尼奥,18日被送到厄 第一大城市瓜亚基尔。厄缉毒警察此后向检方 通报了情况,检方表示,图菲尼奥在厄境内没有 任何犯罪线索,不能继续扣押此人。

近期,美国以打击贩毒为由,在委内瑞拉 附近加勒比海域部署多艘军舰。美国总统特 朗普18日称,美军在加勒比海域打击了一艘 "运毒潜艇",打死潜艇上4人中的两人,两名 幸存者分别被送回原籍国厄瓜多尔和哥伦比 亚受宙。

据新华社

高市早苗当选日本首相



日本自民党总裁高市早苗10月21日在临 时国会众议院和参议院首相指名选举中均胜 出,当选日本第104任首相。她是日本首位女 首相。

当天的众议院首相指名选举从当地时间 13时许(北京时间12时许)开始,高市早苗在 465 张有效选票中获得237票。在随后举行的 参议院首相指名选举中,高市早苗第一轮票数 未过半,经过两轮选举后胜出。

高市早苗接下来将着手组建内阁。当晚在 日本皇宫举行首相任命和内阁大臣认证仪式 后,新内阁将正式成立。

据新华社

卢浮宫遭劫

意大利宣布运用AI技术 加强文物安保

意大利文化部10月20日宣布,正在研发 基于人工智能的安防系统,可识别珍贵文物附 近的异常行为。此举正值法国卢浮宫博物馆 发生重大抢劫案次日,该案引发对博物馆安保 的关注。

意大利文化部在声明中说,正在从事两个 专门针对考古遗产的大型实验项目,运用人工 智能、大数据分析和网络安全技术,提升文物保 护中的预防与监测能力。这些项目由欧盟资 助,投入资金超7000万欧元。

上述项目中运用的安保系统"通过智能视 频分析技术,在严格遵守隐私法规的前提下, 可检测异常行为与可疑动向,并及时触发预 测警报"。它们由经过专门训练的算法驱动, 能够以越来越高的精度识别行为模式和风险

19日上午,4名蒙面人在光天化日下操作 升降装置进入卢浮宫内,抢走多件珍贵展品,其 间还用角磨机威胁博物馆保安。法国司法部长 达尔马宁表示,卢浮宫存在安保漏洞,让抢劫者 乘虚而入。 据新华社 印度经典爱情片《勇夺芳心》

孟买影院天天放映 放映了30年



印度一部经典爱情电影在孟买一家影院日 日放映,到10月20日迎来连续放映30周年纪 念日,成为"印度放映时间最长电影"。

电影名叫《勇夺芳心》,由宝莱坞影星沙鲁 克·汗主演,自1995年10月20日上映以来广受 欢迎,吸引了一代又一代印度观众,甚至不少外

电影每天上午11时30分开演。电影院经 理马诺杰·德赛说,有的影迷把观看这部电影当 作生活的一部分,一名女子20年来一直在看这 部电影,影院后来让她免费观看。

一对情侣约会时去看这部电影,后来邀请 德赛参加他们的婚礼。"他们去海外度蜜月…… 回来又看了这部电影。"

"我已经看了大约30遍,"60岁的穆罕默 德·沙基尔说,"还会继续看。"

影院多年来也几乎没变样,卖茶水和零食 的柜台还是老样子。影院位于孟买交通枢纽附 近,很多人去乘车前会在影院歇脚。

据新华社

缅甸清剿电诈园区 查获30套"星链"设备

据缅甸官方媒体《缅甸环球新光报》10月 20日报道,缅甸国防军日前对该国边境地区的 电诈园区开展清剿行动,查获30套美国太空探 索技术公司"星链"接收器及配件。

报道称,9月初至今,缅甸国防军在缅泰边 境缅甸一侧持续开展清剿行动。此次行动中, 缅甸国防军在克伦邦的KK园区查获30套"星 链"接收器及配件,搜查了100余栋建筑,发现 2198名涉诈涉赌人员。

报道还说,缅甸国防军将继续全力在边境 地区开展清剿行动。 据新华社

蒙古国总统 全面否决罢免总理决议

据蒙通社消息,蒙古国总统呼日勒苏赫 10月20日全面否决蒙古国国家大呼拉尔(议 会)关于罢免总理贡布扎布·赞丹沙塔尔职务

报道说,蒙古国总统办公厅主任阿勒坦呼 亚格·乌依勒斯图格勒德当天表示,根据呼日勒 苏赫的否决意见,大呼拉尔会议表决通过罢免 总理职务的决议时,投票方式和出席人数计算 方式出现了错误。

根据蒙古国相关法律法规,总统可以部分 或全面否决国家大呼拉尔通过的法律和其他决 定,若经讨论后,出席并参加投票的国家大呼拉 尔委员中有三分之二或以上不接受总统的否 决,则相关法律或决定继续有效。

据蒙通社此前消息,蒙古国国家大呼拉 尔17日表决通过罢免赞丹沙塔尔总理职务的 据新华社